



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

GRADONAČELNIK

KLASA: 305-01/23-01/7
URBROJ: 2186-1-05-05/4-23-5
Varaždin, 12. prosinca 2023. godine

Na temelju Odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 9/17, 8/18 i 9/20) i Odluke Gradskog vijeća Grada Varaždina o davanju prethodne suglasnosti za prodaju dionica trgovačkog društva Varaždinske vijesti d.d. Varaždin u vlasništvu Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 12/2023) objavljuje se:

JAVNI POZIV ZA ISKAZIVANJE INTERESA ZA KUPNJU DIONICA TRGOVAČKOG DRUŠTVA

Redni broj	DRUŠTVO	BROJ DIONICA	% U TEMELJNOM KAPITALU
1.	Varaždinske vijesti d.d. Varaždin, OIB: 89407840770, MBS: 070059031, Frana Supila 7b, Varaždin	2.090	21,60%

Grad Varaždin poziva zainteresirane investitore da iskažu svoj interes dostavom pisma namjere za kupnju u paketu ili pojedinačno 2.090 dionica, odnosno 21,60% temeljnog kapitala trgovačkog društva Varaždinske vijesti d.d. Predmetne dionice vode se na računu nematerijaliziranih vrijednosnih papira kod Središnjeg klirinškog depozitarnog društva d.d. Zagreb, pod oznakom VZVJ-R-A, na ime Grada Varaždina.

Rok za podnošenje pisma namjere za iskazivanje interesa: 15. veljače 2024. godine do 15 sati.

Danom predaje pisma namjere smatra se dan zaprimanja pisma u Gradu Varaždinu, odnosno dan predaje na poštu ako se pismo namjere dostavlja preporučenom pošiljkom. Pisma namjere predana izvan navedenog roka nisu valjana i neće se uzeti u razmatranje.

Prilikom iskazivanja interesa zainteresirani investitor u pismu namjere dužan je dostaviti kontakt podatke (ime osobe, adresa, broj telefona, e-mail adresu), podatke o broju dionica za koje iskazuje interes te okvirni plan, izbor i rokove financiranja transakcije. Pismo namjere se dostavlja isključivo na hrvatskom jeziku, odnosno prevedeno na hrvatski jezik od strane ovlaštenog sudskog tumača, ukoliko se radi o stranom investitoru. Iskazani se interes može odnositi na kupnju pojedinačnih dionica, kao i cijelog paketa dionica.

Upozoravaju se zainteresirani investitori da je iskazivanje interesa indikativno i da ne obvezuje na kupnju, odnosno prodaju predmetnih dionica. Objava ovog javnog poziva ili primitak bilo kakvog iskaza interesa, ne predstavlja nikakvu obvezu Grada Varaždina prema bilo kojem investitoru koji iskaže svoj interes za kupnjom dionica, niti daje pravo takvim investitorima da traže ispunjenje bilo kakve činidbe od strane Grada Varaždina.

Nakon što prikupi pisma namjere te ovisno o iskazanom interesu, Grad Varaždin će, ukoliko i dalje ostaje kod prodaje, donijeti Odluku o početnoj cijeni, uvjetima i načinu prodaje dionica trgovačkog društva Varaždinske vijesti d.d. na temelju koje će objaviti Javni poziv za prikupljanje ponuda i/ili javno nadmetanje za kupnju dionica, sa svim podacima o načinu i uvjetima prodaje.

Pismo namjere s naznakom „PISMO NAMJERE ZA ISKAZIVANJE INTERESA ZA KUPNJU DIONICA TRGOVAČKOG DRUŠTVA VARAŽDINSKE VIJESTI d.d. VARAŽDIN“ potrebno je dostaviti osobno ili preporučenom poštom na adresu

GRAD VARAŽDIN
TRG KRALJA TOMISLAVA 1
42 000 VARAŽDIN
HRVATSKA

**Grad Varaždin
Gradonačelnik
Dr.sc. Neven Bosilj**